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VISTA COM
5 A 6 CM COM
APLIQUE COM
REFLETIVO

ZIPER
TRATOR
BRANCO

GOLA AP.
OVER 3CM 
( PRONTO 1 CM) 

APLIQUE
REFLETIVO
TERMOCOLANTE

LATERAIS 
DESLOCADOS
PARA FRENTE
COM 
TRANÇADOR 
3 AGULHAS NA
COR DA PEÇA

BAINHA
2 CM COM
TRANÇADOS 
3 AGULHAS

PEÇA EM
THERMO
LIGHT
NA COR
PR0001

REFLETIVO
TERMOCOLANTE

PÉ ZINHO

CÓS EM
THERMO 
LIGHTPROOO 1
COM 
ELÁSTICO
EMBUTIDO 
60MM

RECORTE
NO TECIDO
THERMO LIGHT 
PR0001

RECORTE
NO TECIDO
THERMO LIGHT 
MCL LAV001

RECORTE
LATERAL
NO TECIDO
THERMO
LIGHT MCL
LAV001

BAINHA 1
AGULHA COM
TUNEL E
CADARÇO
BRANCO E
ACABAMENTO 
COM REFLETIVO
NAS PONTAS

ZIPER NO
BOLSO 
COM VISTA 
REFLETIVO

CAPUZA COM
BAINHA 2 CM
1 AG. ILHÓS 
PRATA VELHO
COM CADARÇO
BRANCO E
ACABAMENTO
COM REFLETIVO 
NAS PONTAS 

PALA
FRENTE
E COSTAS

PEÇA EM
ATLANTA
NA COR
PR0001

RECORTE
MANGAS

FAIXA
COM 2 CM
REFLETIVO

FILETE
REFLETIVO

THERMO LIGHT MCL
Ref. 21428.520
Malha térmica mescla certificada. Meia malha mescla 
de poliéster DRY com elastano, acabamento felpado. 
Ideal para peças segunda pele a serem usadas em 
temperatura de frio ameno. Em uma temperatura 
ambiente de 10°C, as malhas térmicas RVB protegem 
o corpo, bloqueando a dissipação do calor e mantendo 
o a temperatura corporal em média 4°C acima em 
relação ao ambiente externo durante uma atividade 
física leve. Possui certificação OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

THERMO LIGHT
Ref. 21674.520
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado.

ATLANTA
Ref. 14332.500
Malha trabalhada de microfibra de poliéster. Possui 
tecnologia Dry, aumentando assim a hidrofilidade 
do artigo, com boa transpiração e secagem rápida. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. Aceita 
sublimação. Proteção UV 50+.
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ZÍPER
TRATOR
PRETO

GOLA EM
SMART
NA COR
PR0001

ETIQUETA
DE COURO 
RVB

RECORTE
LATERAL 
COM BOLSO 
EMBUTIDO

ETIQUETA
DE COURO 
RVB

GOLA EM
DEBRUM 
3 CM VIRA
1X 1AG. 
TOMBADO

RECORTE
EM BIOFELL
NA COR 
PR0001

GALÃO DUPLO 
EM BIOFELL
NA COR
BR0001

SILK
RELEVO
1 COR
BRANCO

CÓS COM 6 CM
E ELÁSTICO

EMBUTIDO 60MM
COM TUNEL E 

CADARÇO PRETO

PEÇA EM SMART
ESTAMPA

SUBLIMADA

BAINHAS 2 AG. 2CM

BARRA E
PUNHOS COM

6CM EM
SMART NA

COR PR0001
COM 

ELÁSTICO 6CM

PEÇA EM
SMART

 ESTAMPA
SUBLIMADA

MANGA EM
BIOFELL

NA COR PR0001
+ GALÃO EM
BIOFELL NA
COR BR0001

RECORTE
COM 5 CM

EM BIOFELL
NA COR

VM00035

VISTA COM 5 CM
PESPONTO 1 AG.

PEÇA EM
BIOFELL
NA COR
VM0035

BOLSO
EMBUTIDO

RECORTE 
DESLOCADOS 
PARA COSTAS 
EM SMART
NA COR PR0001 

RECORTE 
DESLOCADOS
PARA COSTAS
EM SMART
NA COR PR0001 

CASEADO +
CADARÇO PRETO

LEGGING EM
TERMO SHAPE

NA COR PR0001

REFLETIVO 
TERMOCOLANTE

THERMO SHAPE
Ref. 20809.520
Malha trabalhada em microfibra de poliéster com 
elastano, aspecto de tela fininha. Leveza e toque 
macio, aceita sublimação. Possui tecnologia Dry, com 
boa transpiração e secagem rápida.

SMART
Ref. 21105.500 (D90097)
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado.

BIOFEEL
Ref. 20463.500
Malha trabalhada de microfibra de poliéster. Possui 
tecnologia Dry, aumentando assim a hidrofilidade 
do artigo, com boa transpiração e secagem rápida. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. Aceita 
sublimação. Proteção UV 50+.
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CAPUZ COM
BAINHA

2 AGULHAS
2 CM

OMBRO
DESLOCADO

PEÇA EM
HOLD NA

COR BR001

BARRA COM
8CM PRONTO

MESMA
MALHA

DETALHE
VERDE
FLUOR

PEÇA EM
ALLUDE

09791
ESCURO

PALA COSTAS
DESLOCADA
FRENTE
COM SILK
BRANCO
PLASTISOL
+ BOLSO
EMBUTIDO 

PEÇA EM
ATHENAS
NA COR
PR0001 

RECORTE
COM PESPONTO
1 AGULHA

BAINHA
2CM 1AG.

CÓS COM
CASEADO +
CADARÇO
CHATO 
PRETO 

BOLSO FACA
COM 
PESPONTO1
VAGULHA

BRAGUILHA

CADARÇO PRETO
2,5 CM + SILK 
VERDE
FLUOR (FRASE)

BOLSO
EMBUTIDO 

PUNHOS COM 
ABERTURA PARA 
DEDOS PRONTO
COM 8CM

RECORTES COM
TRANÇADOS 
NA COR DA PEÇA 

GOLA COM
DEBRUM
TOMBADO
ESCURO 
EM MALHA
FLUOR PES
FLUOR VD0628

TRANÇADOR
VERDE FLUOR

BAINHAS, MANGAS
E BARRAS EM 
VERDE FLUOR
TRAÇADOR 3 AG.

SILK RELEVO 
BRANCO

HOLD
Ref. 21085.520
Moletom trabalhado esportivo em microfibra de 
poliéster DRY. Acabamento felpado. Possui um código 
para o fundo preto (21184) e outro para o fundo 
tinto (21085). Ideal para peças com apelo esportivo. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

ALLUDE MCL ESC
Ref. 09791.500

BARCELONA
Ref. 08038.500

Viscose com elastano mescla. Disponível em três 
tons, com 3% de PES preto (10394), 12% de preto 
(12461) e 50% de preto (09791). Possui caimento, 
ideal para peças fluidas, com babados ou drapeados. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 

Malha dupla de microfibra de poliéster com 
acabamento peletizado, proporcionando toque macio 
e aveludado. Aceita sublimação. Possui tecnologia 
Dry, com boa transpiração e secagem rápida. Ideal 
para t-shirts ou regatas soltas, para performance. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 
Proteção UV 20.

ATHENAS
Ref. 19989.530
Moletinho de viscose e poliéster com elastano. 
Proporciona conforto no toque e liberdade de 
movimento. Ideal para calças e casacos leves com 
apelo esportivo. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação.
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PEÇA EM
HONEY

NA COR
BR0001

TODOS OS
RECORTE

COM
PESPONTO

1AG.

BARRA E
PUNHO

EM RIBANA 
COM 8CM

CÓS EM
RIBANA 2X1
COM 6 CM E

ELÁSTICO
EMBUTIDO +

CADARÇO
CHATO 1 CM

PRETO ILHÓS
PRATA VELHO

ZIPER DE METAL

GOLA COM BAINHA
2 CM 1 AG.COM ILHÓS 
PRATA VELHO + 
CADARÇO OFF

ZIPER TRATOR OFF

REFLETIVO 
TERMOCOLANTE

BOLSO EMBUTIDO

FALSA 
BRAGUILHA

FILETE LATERAL
EM SMILE VELVET  
NA COR PRETA                       

BAINHA 2 AGULHAS
2 CM

BOLSO FACA COM
PESPONTO 1 AGULHA

PEÇA NO TECIDO
TOP PRINT ESTAMPA 
DIGITAL

11

TOP PRINT
Ref. 22900.590 (D90091)

SMILE VELVET
Ref. 20428.510

Moletom 2 cabos com capa de fio mescla, aparência 
regular e limpa. Avesso com fio 8/1, felpado. Os dados 
de gramatura, largura e rendimentos variam de acordo 
com a composição. Ideal para peças com menos 
volume e apelo esportivo.

Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
com acabamento peletizado, proporcionando toque 
macio e aveludado. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

HONEY
Ref. 21144.500
Matelassê hexagonal DRY. É ideal para jaquetas e 
blusas com apelo esportivo. Não é indicado sublimar, 
pois a temperatura da prensa faz o artigo perder o 
volume. Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que 
não há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 
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ETIQUETA DE 
COURO RVB

COR 2 - RECORTE 
INFERIOR EM 
SMILE VELVET
PRETO

MANGAS LONGA 
EM COR 3 UP 
PRINT CAMUFLADO

BAINHAS
LONGA 2 CM 

2 AGULHAS + 
BARRA FRALDADA

ZIPER TRATOR 
PRETO

CADARÇO PRETO 
40MM COM SILK
BRANCO + 
FECHAMENTO
DE TRAVA PLÁSTICA

PESPONTO 2 AG.
1 PARA CADA LADO

BOLSO EMBUTIDO

ETIQUETA DE
COURO RVB

PUNHOS EM
RIBANA 2X1 COM

8CM DE LARGURA

RECORTE  COM
8 CM NO CAPUZ
EM TOP PRINT 

CAMUFLADO

BAINHA
2 AGULHA

2 CM

GOLA COM 8 CM
E TÚNEL COM

CADARÇO PRETO

FORRO CAPUZ
EM UP PRINT
CAMUFLADO

GOLA  EM RIBANA
AP OVER 3CM 
PRONTO COM 1 CM
+ REFORÇO EM 
UP PRINT 
CAMUFLADO

COR 1 - RECORTE 
SUPERIOR E MANGAS 
EM CREAMY MCL ESC 

COR 3 RECORTE EM
UP PRINT 
CAMUFLADO

PEÇA EM BOX 
MCL ESC     

RECORTE EM TOP
PRINT CAMUFLADO +

BAINHA 2 CM 1 AG.
COM CADARÇO PRETO

CHATO 1 CM

13

BOX MCL ESC
Ref. 19958.500

TOP PRINT
Ref. 20481.590 (D90083)

Malha dupla, estrutura de matelassê quadriculado. 
Disponível em tons de mescla claro, médio e escuro. 
É ideal para jaquetas e blusas com apelo esportivo.

Moletom 2 cabos com capa de fio mescla, aparência 
regular e limpa. Avesso com fio 8/1, felpado. Os dados 
de gramatura, largura e rendimentos variam de acordo 
com a composição. Ideal para peças com menos 
volume e apelo esportivo.

CREAMY MCL ESC
Ref. 17085.510
Meia malha fio 30/1 mescla , com acabamento 
peletizado, proporcionando toque macio e aveludado. 
Disponível em três tons, com 2% de PES preto (17083), 
12% de PES preto (17084) e 50% de PES preto (17085). 
Os dados de gramatura, largura e rendimentos variam 
de acordo com a composição. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.

SMILE VELVET
Ref. 20428.510

UP PRINT
Ref. 20526.590 (D90083)

Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
com acabamento peletizado, proporcionando toque 
macio e aveludado. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

Meia malha em algodão penteado, compactado, com 
aparência limpa e toque macio. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação. Disponível em acabamento 
ramado e tubular.
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DOVER
Ref. 21057.500

HELSINKI
Ref. 21545.500

Moletinho listrado rajado com fio molinê. Ideal para 
peças soltas ou amplas, aceita aplicação de sublimação 
e devorê. Tinto algodão. Possui certificações Algodão 
BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação.

Moletom trabalhado em algodão e poliéster flamê. 
O avesso é em algodão com desenho trabalhado. 
Disponível felpado e sem felpa. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.

BERLIM
Ref. 21348.530
Malha dupla trabalhada com estrutura de gorgurão 
mista de algodão e poliéster. Ideal para blusões 
e jaquetas com apelo esportivo ou para usar em 
recortes com moletom liso. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.

ETIQUETA DE COURO 
RVB

BARRAS E PUNHOS 
8CM EM RIBANA 2X1
PRONTO COM 8 CM

RECORTE EM HELSINK
AO AVESSO NA COR
PR0001

CÓS EM NOUVELLE
VD0550 COM 60MM
E ELÁSTICO 60MM

COM TUNEL
PARA CADARÇO

FALSA BRAGUILHA 
COM PESPONTO 
DUPLO

BOLSO FACA LIMPO

CASEADO + CADARÇO 
CHATO  PRETO

BOLSO CARGO
CHATO COM LAPELA

RECORTE E 
PESPONTO DUPLO 
UM PARA CADA
LADO

PUNHOS EM RIBANA
2X1 MILITAR

COM 8CM

BOLSO TRASEIRO
COM BAINHA 2CM

2 AGULHAS

PEÇA EM NOUVELLE
NA COR VD0550

RECORTE EM
HELSINK
NA COR
PR0001

RECORTE EM
BERLIM
NA COR
BR0001

RECORTE EM DOVER
NA COR PR0001

GOLA RIBANA 2X1 
PRONTO COM 1,5 CM 
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ATHENAS
Ref. 19989.530
Moletinho de viscose e poliéster com elastano. 
Proporciona conforto no toque e liberdade de 
movimento. Ideal para calças e casacos leves com 
apelo esportivo. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação.
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ETIQUETA DE
COURO RVB

FILETE EM
SMILE VELVET

NA COR PR0001

LISTRADA PRETO
 E BRANCO

LISTRAS DE 0,3 CM
GOLA BARRA

E PUNHOS

PEÇA EM TOP PRINT
ESTAMPA DIGITAL

RECORTE COM
TRNÇADOR
PRETO

ETIQUETA DE
COURO RVB

BOLSO EM
TOQUIO
PR0001 AO
AVESSO
COM BAINHA
1CM 1AG.

PEÇA EM TÓQUIO
NA COR PR0001

CAPUZ COM
BAINHA 

2CM 2AG.

CAVAS COM 
TRANÇADOR
PRETO

BARRA E PUNHOS
EM RIBANA

COM 8CM PRONTO

ETIQUETA DE
COURO  RVB

PEÇA EM
TÓQUIO
NA COR
PR0001

CÓS EM TÓQUIO 
PR0001 6CM COM 
ELÁSTICO 
EMBUTIDO E TÚNEL 
+ CADARÇO CHATO
PRETO COM
TRAVETE
NAS PONTAS

RECORTE EM 
NOUVELLE PR0001 
COM 4 CM PRONTO

BARRA
Á FIO

BOLSOS COSTAS 
COM BAINHA
2CM 1AG.

RECORTE
COM 
PESPONTO
DUPLO

ZÍPER
PRATA
VELHO

LAPELA COM 
PESPONTO 
1 AGULHA EM 
ATHENAS
PRETO 
COM  BOTÃO
DE PRESSÃO
PRATA VELHO
ETIQUETA 
COURO

CASEADO + 
CADARÇO CHATO
PRETO 1CM

TOQUIO
Ref. 21276.500
Moletom trabalhado com efeito diagonal, misturando 
fios tintos de algodão flamê e poliester. O avesso 
também é trabalhado na diagonal, podendo ser 
utilizado para fora como detalhes.  Ideal para blusões 
leves com apelo rústico e com aparência de tricô. As 
ribanas são em fio de algodão tinto. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.

TOP PRINT
Ref. 20481.590 (D90098)

SMILE VELVET
Ref. 20428.510

Moletom 2 cabos com capa de fio mescla, aparência 
regular e limpa. Avesso com fio 8/1, felpado. Os dados 
de gramatura, largura e rendimentos variam de acordo 
com a composição. Ideal para peças com menos 
volume e apelo esportivo.

Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
com acabamento peletizado, proporcionando toque 
macio e aveludado. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.
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UP PRINT
Ref. 20526.590 (D90087)
Meia malha em algodão penteado, compactado, com 
aparência limpa e toque macio. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação. Disponível em acabamento 
ramado e tubular.

SMILE VELVET
Ref. 20428.510
Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
com acabamento peletizado, proporcionando toque 
macio e aveludado. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.
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PALA FRENTE
E COSTAS EM
BERLIM NA
COR PR0001

CASEADO +
CADARÇO 
CHATO
PRETO 1CM

CAPUZ BAINHA 1CM 
COM TÚNEL PARA 

CADARÇO COM 
RECORTE SUPERIOR

EM BOX CIRRÊ PR0001 
E INFERIOR EM 
BERLIM PR0001

ZÍPER METAL
PRATA
VELHO

RECORTE EM
BERLIM NA COR 

PR0001

RECORTE EM BOX 
CIRRÊ NA COR PR0001

PEÇA EM
TOP PRINT
ESTAMPA
DIGITAL

RECORTE EM
TOP PRINT

ESTAMPA DIGITAL

PEÇA EM
UP PRINT
ESTAMPA

DIGITAL

ETIQUETA DE
COURO RVB

RECORTE COM 4CM 
EM BERLIM AO 

AVESSO NA COR 
PR0001

RECORTE COM
4CM EM BERLIM 

AO AVESSO NA COR 
PR0001

BARRA E PUNHOS
EM RIBANA 2X1

PRONTOS COM 8CM
EM BERLIM NA COR

PR0001

BOLSO
CANGURU
BAINHA 2CM
1AG. EM
BOX CIRRÊ NA
COR PR0001

ETIQUETA DE
COURO RVB

GOLA EM
RIBANA 2X1
(PRONTO COM
1,5CM) + PALA
INTERNA EM 
SMILE VELVET 
NA COR
PR0001 

RECORTE
COM 5CM
EM SMILE
VELVET
NA COR
PR0001

BARRA EM
FRALDA

2CM 2AG.

CASEADO +
CADARÇO
OFF

BOLSO
LATERAL
EMBUTIDO

JOELHEIRA
COM
PESPONTO 
1 AGULHA

PUNHOS EM
ELASTIC
TECIDO
COM 8 CM

CÓS COM 6 CM, 
ELASTIC 60MM E 
TÚNEL PARA 
PASSAR CADARÇO

BOLSA
BAINHA
2CM 2AG.

PEÇA EM
ELASTIC 
NT0006
TINTURADA 
DE CONHAQUE
E ESTONADA

BOX CIRRÊ
Ref. 21557.595

TOP PRINT
Ref. 20481.590 (D90087)

BERLIM
Ref. 21348.530

Matelassê quadriculado com acabamento cirrê, que 
dá brilho ao produto e não sai com lavações. É ideal 
para jaquetas e blusas com apelo esportivo. Não é 
indicado sublimar, pois a temperatura da prensa faz o 
artigo perder o volume. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. 

Malha dupla, estrutura de matelassê quadriculado. 
Disponível em tons de mescla claro, médio e escuro. 
É ideal para jaquetas e blusas com apelo esportivo.

Malha dupla trabalhada com estrutura de gorgurão 
mista de algodão e poliéster. Ideal para blusões 
e jaquetas com apelo esportivo ou para usar em 
recortes com moletom liso. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.
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TÚNEL INTERNO
COM  CADARÇO 
PRETO

RETÍNEA EMBUTIDA
CANELADA COM 8 
CM MARROM 

PEÇA EM BENJAMIM
BC1564

FORRO DE PELO 
PRETO

CAPUZ COM BAINHA 
1 AG. 2 CM COM ZIPER
METAL PRATA DE
 SARJA

CATOVELEIRA NO 
MESMO TECIDO 
AO AVESSO

3 BOLSOS COM 
LAPELA E 
PESPONTOS 1 AG.
+ BOTÕES DE 
PRESSÃO PRATA 
VELHO OU 
COBRO VELHO

CÓS RETILÍNEA 
CANELADA MARINHO

BOLSO FACA
COM PESPONTO 
1 AGULHA

RECORTE JOALHEIRA
COM PESPONTO 
CATRACA

PUNHOS COM
ELÁSTICO 40MM

REBATIDO E
 PESPONTADO

PEÇA EM KING MCL 
AZ0158

BOLSO COM
BAINHA 1 AGULHA
2 CM

ETIQUETA DE
COURO RVB NO 
OMBRO E NO BOLSO
ESQUERDO        

KING MCL
Ref. 04016
Malha dupla nobre em ponto roma de viscose, 
poliamida e elastano. Voltada para a linha de 
Alfaiataria, é ideal para peças estruturadas, bermudas 
ou calças montaria, que modelam o corpo.  O toque 
macio da poliamida é um dos seus maiores atributos. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

BENJAMIM
Ref. 21239
Malha mini jacquard em algodão e poliester. 
Gramatura alta,  ideal para bermudas ou camisas e 
polos masculinas. Tinto bicolor. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.
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ETIQUETA DE COURO 
RVB

BOLSO CANGURU
BAINHA 2CM 1 AG.

PEÇA EM
TOP PRINT

ESTAMPA DIGITAL

CAPUZ COM BAINHA
2CM 2AG. COM

FORRO EM
COTELE CAMELO

COTOVELEIRA
COTOLE CARAMELO

RECORTE OMBRO
COTOLE CARAMELO

BARRA EM RIBANA
COM 8 CM + TÚNEL 
PARA PASSAR 
CADARÇO PRETO

PUNHOS COM 8CM
EM RIBANA 2X1

ILHOS PRATA VELHO
+ CADARÇO CHATO 
COM TRAVETE NAS 
PONTAS

ILHÓS PRATA VELHO
+ CADARÇO CHATO
PRETO

CÓS COM 6CM
COM ELASTICO  

INTERNO E TÚNEL
PARA CADARÇO EM 

RIBANA 2X1

FALSA BRAGUILHA

RECORTE EM
BERLIM

PUNHOS EM
RIBANA 2X1 COM 8CM

BOLSO FACA COM 
LAPELA SOBREPOSTA 
DE PRESSÃO PRATA
VELHO

BOLSO ALFAIATARIA

PEÇA EM TOP PRINT
ESTAMPADO DIGITAL

TOP PRINT
Ref. 20481.590 (D90048)
Malha dupla, estrutura de matelassê quadriculado. 
Disponível em tons de mescla claro, médio e escuro. 
É ideal para jaquetas e blusas com apelo esportivo.

BERLIM
Ref. 21348.530
Malha dupla trabalhada com estrutura de gorgurão 
mista de algodão e poliéster. Ideal para blusões 
e jaquetas com apelo esportivo ou para usar em 
recortes com moletom liso. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.
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SMILE VELVET
Ref. 20428.510
Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
com acabamento peletizado, proporcionando toque 
macio e aveludado. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.
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ETIQUETA DE
COURO RVB

CAPUZ EM ARPOADOR 
AO AVESSO COM 

BAINHA 2CM 2 
AGULHAS COM 

FORRO EM RIBANA 
2X1 MARINHO

PEÇA EM
ARPOADOR

GOLA 2X1 OFF
PRNTO COM 1,5 CM

SILK 1 COR BRANCO

CADARÇO CHATO
1CM OFF WHITE

RECORTE EM 
ARPOADOR AO 
AVESSO COM 
PESPONTO 2AG.

PUNHOS RIBANA 2X1 
OFF COM 8 CM

PINHOS MARINHO
RIBANA 2X1 

COM ABERTUR
DE DEDOS

BOLSO EMBUTIDO

ETIQUETA DE
COURO RVB

BAINHA 2CM 2AG.

FILETE EM 
SMILE NA
COR PR0001

RECORTE NA 
DIAGONAL 
COM 5CM EM BERLIM
NA COR PR0001

CÓS COM ELÁSTICO 
EMBUTIDO E TÚNEL 

PARA PASSAR CADARÇO
EM ELASTIC NA COR 

MESCLA ESCURO 

ILHÓS PRATA VELHO
+ CADARÇO CHATO 
PRETO 1CM

ELASTIC MCL ESC
Ref. 20557
Moletom SUPER STRETCH. Possui bastante 
elasticidade em todas as direções. Ideal para peças 
que proporcionam extremo conforto e bem estar, com 
apelo esportivo. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

ARPOADOR
Ref. 21221.500
Moletom trabalhado diagonal com avesso listrado em 
fio tinto de algodão. Pode ser utilizado dos dois lados. 
Não pode ser felpado. Possui certificações Algodão BCI, 
o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

BERLIM
Ref. 21348.530
Malha dupla trabalhada com estrutura de gorgurão 
mista de algodão e poliéster. Ideal para blusões 
e jaquetas com apelo esportivo ou para usar em 
recortes com moletom liso. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.
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ETIQUETA DE COURO 
RVB

ETIQUETA DE
COURO RVB

CAPUZ BAINHA 1CM
1AG.CAPUZ EM

STA MÔNICA
AREIA E FORRO EM
NOUVELLE MESCLA

PEÇA EM NOUVELLE
MESCLA

PEÇA EM
STA MONICA

VERMELHO

RETILÍNEA LISTRADA
PRETO VERMELHO

BRANCO E AREIA

ZIPER DE METAL
COM CADARÇO 
CINZA OU CRU

BOLSO COM 
ZIPER

LATERAIS
TRASNPASSADOS

COM VISTA DE
5 A 6 CM

RECORTE LATERAL

CÓS COM 5 CM E 
FECHAMENTO 
FRONTAL COM 
CADARÇO
CHATO + ILHOS
PRATA VELHO

BOLSO EMBUTIDO
EM FIFTY PR0001

CÓS EM
FIFTY PR0001

BAINHA 2CM 1 AG.

STA MONICA
Ref. 21612.520
Moletom listrado rapport em algodão fio tinto 
trabalhado felpado. Possui certificações Algodão BCI, 
o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

MOL 2CAB MCL
Ref. 02234

STA MONICA
Ref. 21614.520

Moletom 2 cabos misto de algodão e poliéster 
mescla. Ideal para peças quentes, com volume e 
apelo esportivo. Disponível felpado e sem felpa. 
Possui certificações Algodão BCI, o algodão do bem 
rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

Moletom listrado rapport em algodão fio tinto 
trabalhado felpado. Possui certificações Algodão BCI, 
o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

FIFTY
Ref. 01463.530
Moletinho essencial com fio misto de algodão e 
poliester penteado na capa, aparência regular e limpa. 
Avesso sem felpa. Ideal para bottoms leves, blusões e 
peças com apelo esportivo. Aceita sublimação.
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INK STRIPE
Ref. 20964.594
Malha de microfibra de poliéster com efeito furadinho 
na diagonal. Aceita sublimação. Possui tecnologia 
Dry, aumentando assim a hidrofilidade do artigo, 
aumentando assim a hidrofilidade do artigo, com boa 
transpiração e secagem rápida. Possui certificação 
OEKO-TEX, garantindo que não há químicos nocivos 
ao usuário na sua fabricação. Proteção UV 25.

ETIQUETA DE
COURO RVB

GOLA EM VELUDO 
COTELE  PRETO 

BAINHA
2 CM 1 AG.

BAINHA
1CM AG. 
EM FRALDA

VISTA COM 2 CM E 
BOTOES DE COCO
LADO CLARO PARA 
FORA

CÓS COM 4 CM 
ALFAIATARIA E 
PASSANTES
1 CM1 AGULHA

BOLSO FACA
LIMPO
PESPONTO
INTERNO

BRAGUILHA
COM ZIPER
12 CM PRETO

NERVURA
CENTRAL

BAINHA
2 CM 1 
AGULHA

BOLSO
EMBUTIDO

PEÇA EM
KING
NA COR
PR0001

 COM BAINHA
2CM 1AG.

+ TUNEL PARA
ELÁSTICO

ROLIÇO
 PRETO E 

REGULADOR 

RECORTE EM
HELSINKI 

AO AVESSO
NA COR 
PR0001

PEÇA EM
HELSINKI

NA COR
PR0001

RECORTE EM 
HELSINKI 
AO AVESSO
NA COR
PR0001

ZIPER
DE METAL

BAINHA
2 CM 1 AG.
COM TÚNEL
PARA 
ELÁSTICO
ROLIÇO 
PRETO COM 
REGULADOR

REVEL NO
MOLDE

COM
PESPONTO

1AG.

GOLA ALTA EM 
HELSIKI NA
COR PR0001

PEÇA EM INK STRIPE
HELSINKI
Ref. 21545.500
Moletom trabalhado em algodão e poliéster flamê. 
O avesso é em algodão com desenho trabalhado. 
Disponível felpado e sem felpa. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.
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ETIQUETA DE
COURO RVB

PEÇA EM ANTHONY
NA COR MESCLA

CAPUZ COM BAINHA
2CM 2 AG. EM SMILE 
VELVEL NA COR 
PR0001

MANGAS EM
SMILE VELVET
NA COR PR001

BAINHA
2CM 2AG.

BAINHA
2CM 2AG.

BOLSO FACA COM
PESPONTO 1 AG.

BAINHA 2CM 2AG.

RECORTE LATERAL 
COM 5CM EM FIFTY 

NA COR PR0001 COM 
SILK 1 COR BRANCO

PEÇA EM RODOLF
NA COR PR0001

BOLSO EMBUTIDO
ALFAIATARIA COM
PESPONTO 1AG.

CÓS ALFAIATARIA
4CM COM PASSANTES
 1CM 1 AG. + BOTOÃO 
DE MASSA PRETO
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ANTHONY
Ref. 21734.500

RODOLFO
Ref. 20508

Malha trabalhada com fundo rajado e pontinhos 
em poliéster branco. Ideal para peças soltas ou 
amplas, aceita sublimação e devorê. Tinto algodão. 
Possui certificações Algodão BCI, o algodão do bem 
rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

Malha mini jacquard mista com fio molinê. Gramatura 
alta,  ideal para bermudas ou camisas e polos 
masculinas. Tinto 1 fibra. Possui certificações Algodão 
BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação.

SMILE VELVET
Ref. 20428.510
Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
com acabamento peletizado, proporcionando toque 
macio e aveludado. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

FIFTY
Ref. 01463.530
Moletinho essencial com fio misto de algodão e 
poliester penteado na capa, aparência regular e limpa. 
Avesso sem felpa. Ideal para bottoms leves, blusões e 
peças com apelo esportivo. Aceita sublimação.
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ETIQUETA DE COURO 
RVB

SILK 1 COR BRANCO

REFORÇO EM 
CADARÇO OFF GOLA EM RETILÍNEA 

PRONTO COM 5 CM

ZIPER METAL

PUNHO COM 2 CM

BAINHA COM 2CM 2 AG.

PEÇA EM CORDOBA
MESCLA

PALA

CÓS COM 6 CM E 
ELÁSTICO 60CM + 
TÚNEL COM CADARÇO 
CHATO PRETO

RECORTE NO GANCHO 
COM PESPONTO 1 AG.

REFLETIVO 
TERMOCOLANTE

PUNHOS COM 8 CM 
MESMO TECIDO

RECORTE DIAGONAL 
COM BOLSO 
EMBUTIDO

BOLSO TRASEIRO
EMBUTIDO

PEÇA EM KIM
PR0001

CORDOBA
Ref. 21324.500

KIM
Ref. 18821

Malha trabalhada em algodão e poliester flamê. Ideal 
para polos ou camisas masculinas, peças com apelo 
vintage ou apenas em recortes. Tinto 1 fibra. Pode ser 
usado no avesso ou direito, onde o trabalhado é mais 
suave. Possui certificações Algodão BCI, o algodão do 
bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

Malha dupla em microfibra de poliester com elastano. 
Possui apelo esportivo, lembrando neoprene.  Na linha 
de Alfaiataria ou em peças streetwear, é ideal para 
jaquetas, bermudas ou calças com apelo esportivo. 
Aceita sublimação. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. 
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CAPUZ COM
GOLA TODO

A FIO

PUNHOS DOBRADOS
E PESPONTADOS

COM O AVESSO PARA
FORA EM TORNO

DE 6CM

PEÇA EM TANG
ESTAMPA ROTATIVA

NA COR R00602

BOLSO PREGADO
A FIO COM BAINHA 
2 CM 1 AG.

PEÇA EM MOVEMENT
COLOR 21426 NA
COR NATURAL COM 
MESCLA

ABERTURA LATERAL
COM 10 CM E 
BARRA Á FIO

GOLA EM RIBANA 
APARELHO 
OVER PRONTO
COM 0,9CM 

BAINHAS BARRA E 
MANGAS 2CM 2AG.

CÓS EM MALHA
SMILE OFF WHITE
COM ELÁSTICO
60MM E CADARÇO 
PRETO CHATO 1CM

FILETE EM SMILE
OFF WHITE NA PALA

COSTAR ATÉ NO 
RECORTE DA FRENTE 

ETIQUETA DE
COURO RVB

BOLSO NO
RECORTE
LATERAL

PEÇA EM LEEDS
NA COR AZ0158 LATERAIS 

DESLOCADAS EM 
DIAGONAL COM 
PESPONTO 1 AG

BARRA Á FIO
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INK STRIPE
Ref. R00602

LEEDS
Ref. 20678

SMILE
Ref. 00038

Malha de microfibra de poliéster com efeito furadinho 
na diagonal. Aceita sublimação. Possui tecnologia 
Dry, aumentando assim a hidrofilidade do artigo, 
aumentando assim a hidrofilidade do artigo, com boa 
transpiração e secagem rápida. Possui certificação 
OEKO-TEX, garantindo que não há químicos nocivos 
ao usuário na sua fabricação. Proteção UV 25.

Moletinho fio molinê. Ideal para peças soltas ou 
amplas, aceita aplicação de sublimação e devorê. Tinto 
algodão. Possui certificações Algodão BCI, o algodão 
do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
compactado, com aparência limpa e toque macio. 
Possui certificações Algodão BCI, o algodão do 
bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 
Disponível em acabamento ramado e tubular.
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ETIQUETA DE
COURO RVB

PÉ DE GOLA

GOLA PRONTA 
COM 5 CM COM 
PESPONTO 1 AGULHA

VISTA COM 2 CM COM 
BOTÕES FALSA 
MADEIRA

PEÇA EM TECIDO
BARRY COM
ESTAMPA ROTATIVA

COTOVELEIRA
EM BERLIM

PR0001

PUNHOS E CARSELA
COM PESONYO 1AG.

+ BOTÕES FALSA 
MADEIRA

BAINHA 1 AGULHA
1 CM

PALA COSTAS

PALA

BOLSO TRASEIRO
COM BAINHA

2 CM 1AG.

PEÇA EM ELASTIC
NA COR PR0001

CÓS COM 6CM
ELÁSTICO 60MM

COM TUNEL PARA 
PASSAR CADARÇO

RECORTE GANCHO
COM PESPONTO 2AG.

BAINHA Á FIO COM
PESPONTO DE 
SEGURANÇA 1 AG

BOLSO FACA COM
PESPONTO1 AG

ILHÓS PRATA
VELHO + CADARÇO 
PRETO
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BARRY
Ref. 21543.500

BERLIM
Ref. 21348.530

Malha mini jacquard, em algodão e poliester. 
Gramatura equivalente a meia malha clássica. 
Ideal para polos ou camisas masculinas, peças com 
apelo vintage ou apenas em recortes. Tinto 1 fibra. 
Acompanha gola filafil. Possui certificações Algodão 
BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação.

Malha dupla trabalhada com estrutura de gorgurão 
mista de algodão e poliéster. Ideal para blusões 
e jaquetas com apelo esportivo ou para usar em 
recortes com moletom liso. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.

ELASTIC
Ref. 20555.500
Moletom SUPER STRETCH. Possui bastante 
elasticidade em todas as direções. Ideal para peças 
que proporcionam extremo conforto e bem estar, com 
apelo esportivo. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.



38



ETIQUETA DE
COURO RVB

BOLSO COM
PESPONTO DUPLO

E BAINHA 2CM

ABERTURA LATERAL 
3CM BAINHA 2CM 

1 AG.

FALSA BRAGUILHA

BOLSO COM 
PESPONTO 2AG.

COS COM 4CM E
ELÁSTICO 40MM

E PESPONTO COM
4 AG. E TUNEL

ILHOS PRATA VELHO
+ CADARRÇO PRETO  
ROLIÇO 

OMBRO
DESLOCADO
MAIS LARGO 

GOLA NA MESMA MALHA
APARELHO OVER

PRONTO COM 0,9CM
+ PALA EM BENEFIT

ESTAMPA SUBLIMADA

RECORTE COM O
TECIDO NA 
HORIZONTAL 

RECORTE COM O
TECIDO NA
VERTICAL

BAINHA 2CM 2AG.

PEÇA EM BENÍCIO NA
COR NT0006

PEÇA EM BENEFIT
ESTAMPA SUBLIMADA 

CADARÇO INTERNO
PRETO

PESPONTO 1 AG.

PEÇA EM PES DRY
ESTAMPA SUBLIMADA
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BENÍCIO
Ref. 21086.530
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado.

BENEFIT
Ref. 12226.592 (D90042)
Malha de microfibra de poliéster com efeito furadinho 
na diagonal. Aceita sublimação. Possui tecnologia 
Dry, aumentando assim a hidrofilidade do artigo, 
aumentando assim a hidrofilidade do artigo, com boa 
transpiração e secagem rápida. Possui certificação 
OEKO-TEX, garantindo que não há químicos nocivos 
ao usuário na sua fabricação. Proteção UV 25.

BEACH
Ref. 21219.592 (D90053)
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado.
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RVB
BEACH

RVB
BEACH

CÓS BEM NA CINTURA
DUPLO COM 5CM E
ELÁSTICO INTERNO 
NAS COSTAS TODO
PESPONTADO NA 
CATRACA 12AG. 

FRANZIDO 

RECORTE CENTRAL 

BAINHAS DA BARRA
E DA FENDA KALFAT
BEM FINA

NÓ +  

TODO LOOK EM 
MADAGH ESTAMPA
DIGITAL  

PEÇA EM SOUL 
ESTAMPADO DIGITAL

ARGOLAS DE 
METAL DOURADO 

ELÁSTICOS CHATOS, 
TIPO ALÇA  DE SUTIÃ 
COM 8MM EMBUTIDOS
NO TOP E NA CALCINHA 
PASSANDO POR 
DENTRO DAS ARGOLAS 
COM EFEITO TÚNEL 
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MADAGH
Ref. 21902.590 (D90042)

SOUL
Ref. 21904.590 (D90042)

Malha em poliamida opaca com elastano. Ideal para 
peças de compressão com bastante elasticidade. 
Possui tecnologia Dry, com boa transpiração e 
secagem rápida. Na moda, pode ser utilizado em 
peças que modelam o corpo. É também utilizado na 
moda praia. Proteção UV 50+.

Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Super leve, é ideal 
para peças de performance. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida. Proteção UV 
50+. Também pode ser utilizado em biquinis, peças 
intimate e em peças de moda feminina, com fluidez, 
babados e drapeados.
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OMBRO COM 7CM

FAZER CORPO 
SUPERIOR TODO 

DUPLO, FRENTE E
COSTAS BEM JUSTOS 

TÚNEL

RECORTE DIAGONAL 
ACABANDO NA 
CINTURA

CINTO

POR BAIXO DO CINTO,
RECORTE NA CINTURA

COM ELÁSTICO 1 CM
REBATIDO

BABADO ASSIMÉTRICO
GODÊ FRANZIDO COM
BAINHA LEÇO

PEÇA EM SOUL 
ESTAMPADO DIGITAL
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SOUL
Ref. 21904.590 (D90069)

SOUL
Ref. 21904.590 (D90076)

Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Super leve, é ideal 
para peças de performance. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida. Proteção UV 
50+. Também pode ser utilizado em biquinis, peças 
intimate e em peças de moda feminina, com fluidez, 
babados e drapeados.

Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Super leve, é ideal 
para peças de performance. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida. Proteção UV 
50+. Também pode ser utilizado em biquinis, peças 
intimate e em peças de moda feminina, com fluidez, 
babados e drapeados.
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CÓS DE ELÁSTICO 
4CM 

BAINHAS TRANÇADOR
CONTRASTANTE 2AG. 
1,5CM 

PEÇA COM RECORTES
TODA PESPONTADA
COM ZIGUE ZAGUE 
CONTRASTANTE

CÓS DE ELÁSTICO 
4CM 

PEÇA EM AMY NA COR
MR0100 

ABERTURA DO PUNHO
COM 2 BOTÕES  

 

LATERAL INTEIRO
SEM RECORTE 

VAZADO COM 
3CMX11CM

RECORTE ANATÔMICO

DEBRUNS COM 0,7CM

PEÇA EM AMY NA COR
MR0100 TODA 
PESPONTADA COM
ZIGUE ZAGUE 
CONTRASTANTE

GOLA COM 5CM
ENTRETELADA E PÉ 
DE GOLA COM 2,5CM

VISTA COLOCADA COM 
2CM + CASEADOS E 
BOTÕES

CAVAS COM 37CM

2 PREGAS COM 1,5CM 
DE PROFUNDIDADE

PUNHOS COM  6CM
JUSTOS E COM 
ENTRETELA

BARRA EM FRALDA 
COM BAINHA 1AG.

1,5CM

OMBRO FORA DO
LUGAR COM 8CM

GOTA COM 6CM
CONTORNADO POR
DEBRUM DE 0,7CM

PEÇA EM SOLARE
ESTAMPA DIGITAL

PALA COM 16CM DE 
ALTURA PESPONTADO

1AG. 1CM

45

SOLARE
Ref. 18329.590 (D90048)
Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Ideal para peças de 
performance ajustadas ao corpo, possui tecnologia 
Dry, com boa transpiração e secagem rápida. Proteção 
UV 50+. Também pode ser utilizado em biquinis, peças 
intimate e em peças de moda feminina, com fluidez, 
babados e drapeados.

AMY
Ref. 19805.500
Malha dupla em ponto roma de poliamida opaca com 
elastano e aparência nobre. Voltada para a linha de 
Alfaiataria, é ideal para peças estruturadas ou peças 
que modelam o corpo.
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MANGA CERTA NA 
PARTE SUPERIOR E
BLUSE NA BOCA 

PEÇA EM
FLUID PRINT 

ESTAMPADO DIGITAL

FRANZIR BEM COM
ELÁSTICO 6MM NO
APARELHO 

SHAPE CORPO JUSTO
ATÉ A CINTURA 

RECORTE CENTRO 

DECOTE V PROFUNDO
COM 5CM DE 
LARGURA E 26CM DE 
PROFUNDIDADE

GOLA DUPLA COM 5CM
E PONTA COM 7CM
CHANFRADA

BARRA COM REVEL
REBATIDO DE 4CM
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FLUID PRINT
Ref. 20982.590 (D90051)
Meia malha de viscose vortex com elastano. Possui 
caimento, ideal para peças fluidas, com babados ou 
drapeados. O fio vortex evita a formação de pilling. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.



48



CÓS DE ELÁSTICO 
4CM 

FORRAR TODO TOP
COM PRO ACTIVE 

LIGHT NA COR PR0008 

DEBRUNS DE 0,7CM 

ELÁSTICO LISTRADO
PRETO COM VAZADO

DE 4CM COM 
PESPONTO 1AG. NA

PARTE SUPERIOR
 

FORRAR A PARTE 
SUPERIOR COM PRÓ 
ACTIVE LIGHT NA COR
PR0008 DA SAIA  ATÉ O
ENCONTRO COM O 
ELÁSTICO 

RECORTE PESPONTADO 

PEÇA TODA EM 
ECODRESS NA COR
PR0008 

BABADO GODÊ FRANZIDO 
COM BAINHA 2AG. 1CM
COM 6CM EM CIMA E 5CM 
EMBAIXO 

ELÁSTICO LISTRADO
PRETO E VAZADO 

PEÇA EM ECODRESS
 NA COR PR0002
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ECODRESS
Ref. 20564.500

PRO.ACTIVE LIGHT
Ref. 21142.500

Viscose ECOVERO com elastano. ECOVERO é a fibra 
de viscose certificada LENZING produzida de maneira 
sustentável e rastreável. Possui caimento, ideal para 
peças fluidas, com babados ou drapeados. Possui TAG 
ECO.

Malha de compressão com poliamida 6.6 da Nilit, 
marca homologada SUPPLEX. Gramatura alta, ideal 
para peças que modelam o corpo. Possui toque 
macio e não amassa. Possui tecnologia Dry, com boa 
transpiração e secagem rápida. Proteção UV 50+.
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ZÍPER TRATOR PRETO
DESTACÁVEL  

RECORTE PARA 
BUSTO 

ELÁSTICO 6MM 
REBATIDO EM CIMA
E EM BAIXO  

TOP COM 30CM
EM VITATAILOR
NA COR PR0008

CÓS COM 5CM 
ENTRETELADO

TIPO ALFAIATARIA, 4CM 
TRANSPASSADO COM 

GANCHO INTERNO 
PARA ABERTURA 

BOLSO FACA COM 
4X16CM  

 

1 PREGA TOMBRADA
PARA FORA COM 5CM
DE PROFUNDIDADE 

DOBRAR E
PESPONTAR
FORMANDO FRISO 
CENTRALIZADO
FRENTE E COSTAS 

PEÇA EM
VITATAILOR
NA COR PR0008 

BOCA
COM 43CM 
ARRASTANDO 

REVEL
INTERNO
COM 5CM
CONTRASTANTE
FORMANDO
A BAINHA 

GANCHO SOLTO 
ZÍPER DE NYLON 
NA BRAGUILHA 

TIRA DE MALHA
COM 5CM
DE LARGURA 

PASSANTES COM 
1,5X6CM + ALETA NA
LATERAL COM 4CM
DE ALTURA DUPLA E 
ENTRETELADA 

BOTÃO DE MASSA
TAMANHO 42 
TARTARUGA 

PALA FRENTE E COTAS
EM ATLANTA NA COR
PR0001 COM 
TRANÇADOR 2AG. 

REFLETIVO 

VISTA QUE ESCONDE
O ZÍPER COM 5CM
PESPONTADO 2AG. +
ZÍPER TRATOR PRETO

RECORTE NA 
DIAGONAL 

PEÇA EM
ATLANTA NA
COR BR0001 

RECORTE TRIANGUAR
EM ATLANTA NA COR 
PR0001 COM 
TRANÇADOR 2AG.

CAPUZ COM  BAINHA 
2CM 1AG. COM TÚNEL
PARA PASSAR 
CADARÇO + ILHÓS E 
CADARÇO PRETO

RECORTE COM 
RETILÍNEA PRETO 
E BRANCO

PUNHOS COM 
ELÁSTICO DE 3CM
FRANZIDO

BAINHA 2CM 1AG COM 
TÚNEL PARA PASSAR 
CADARÇO + ILHOS E 
CADARÇO PRETO
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VITATAILOR
Ref. 20670.500

ATLANTA
Ref. 14332.500
Malha trabalhada de microfibra de poliéster. Possui 
tecnologia Dry, aumentando assim a hidrofilidade 
do artigo, com boa transpiração e secagem rápida. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. Aceita 
sublimação. Proteção UV 50+.

Malha dupla em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado. 
Ideal para peças de alfaiataria, como bermudas ou 
calças que modelam o corpo. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida.
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ELÁSTICO INTERNO 
COM 4CM 

PONTA COM BAINHA 
VIRA 2 VEZES COM
0,5CM  

GORGURÃO PRETO 
COM 4CM EMBUTIDO 
NO RECORTE LATERAL 
PARA AMARRAR EM 
MADAGH NA COR 
PR0008   

DAR EVASÊ
NA BARRA 

DIFERENÇA DE 6CM 

DEBRUNS COM 0,7CM
BARCELONA NA COR

VD0628 

PEÇA EM MADAGH EM
ESTAMPA DIGITAL

DEBRUNS COM 0,7CM
BARCELONA

NA COR VD0628 

OMBRO 3CM 

OMBRO 2CM 

CURVATURA
ERGONÔMICA
PARA BUSTO

CORPO EM MADAGH 
NA COR PR0008

TRANSFER VERDE 
NEON

TOP SUPERIOR EM 
FRATUS NA COR PR001
COM 15CM DE ENTRE-
CAVAS 

TOP INFERIOR EM
MADAG ESTAMPADO
DIGITAL

ZÍPER TRATOR
PRETO COM 15CM 

MADAGH
Ref. 21902.590 (D90050)
Malha em poliamida opaca com elastano. Ideal para 
peças de compressão com bastante elasticidade. 
Pode fazer composê com a versão RVB Prints. Possui 
tecnologia Dry, com boa transpiração e secagem 
rápida. Na moda, pode ser utilizado em peças que 
modelam o corpo. É também utilizado na moda praia. 
Proteção UV 50+.

FRATUS
Ref. 19265.500
Malha de poliamida opaca e elastano com efeito 
furadinho. Possui tecnologia Dry, aumentando assim a 
hidrofilidade do artigo. Proteção UV10.

BARCELONA
Ref. 08038.500
Malha dupla de microfibra de poliéster. Aceita 
sublimação. Possui tecnologia Dry, aumentando assim 
a hidrofilidade do artigo, com boa transpiração e 
secagem rápida. Ideal para t-shirts ou regatas soltas, 
para performance. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. Proteção UV 20.
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VAZADO COM2CM DE 
ALTURA + DEBRUNS
DE 0,7CM 

CÓS DUPLO 
ANATÔMICO COM 11CM
CINTURA ALTA 
COBRINDO O UMBIGO 

LOGO EM TRANSFER
REFLETIVO COM 8CM
DE ALTURA 

RECORTES LATERAIS 
EM FRATUS NA COR
PR001 SEM FORRO 

RECORTES EM FRATUS
NA COR PR0001 SEM 
FORRO 

BAINHA TRANÇADOR
2AG. 1,5CM 

PEÇA EM VITAINSIDE
NA COR PR0008

PEÇA TODA COM
PESPONTADA NO
TRANÇADOR 2AG.

GANCHO COM 
PESPONTO 2AG.

RECORTES INFERIOR
EM FRATUS NA COR
PR0001 SEM FORRO 

CÓS DUPLO COM
3CM ANATÔMICO

RECORTE EM FRATUS
NA COR PR0001
SEM FORRO

ETIQUETA DE COURO 

DECOTE PROFUNDO
QUADRADO

RECORTE COM 
 1AG.PESPONTO 

DEBRUNS DE 0,7CM
EM TODA PEÇA 

PEÇA EM VITAINSIDE
NA COR PR0008 

ILHÓSES PRETOS + 
ELÁSTICO RABO DE 
RATO  PRETO FIXO
TRAVETADO 
INTERNAMENTE 

REVEL PESPONTADO
COM 2,5CM 

BAINHA 2AG. 3CM 

CAPUZ SEM FORRO 
COM BAINHA 2AG. 
1,5CM 

CASEADO COM  
CADARÇO ROLIÇO 
PRETO 

BARRA EM RETILÍNEA 
LISTRADA DOBRADA
PRONTA COM 6CM 

RECORTE COM 2AG.
UMA PARA CADA LADO

TRANSFER PRETO
TIPO VINIL COM 17CM 
DE ALTURA 

TODAS AS COSTURAS 
EM PRETO 

ETIQUETA DE COURO

CAVAS GIGANTES COM 
BAINHA 2AG. 1,5CM 

PEÇA EM HOLD NA 
COR VD0571 

BOLSO CANGURU COM
BAINHA 2CM 2AG. 
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FRATUS
Ref. 19265.500

HOLD
Ref. 21184.520

Malha trabalhada em microfibra de poliéster com 
elastano, aspecto de tela fininha. Leveza e toque 
macio, aceita sublimação. Possui tecnologia Dry, com 
boa transpiração e secagem rápida.

Moletom trabalhado esportivo em microfibra de 
poliéster DRY. Acabamento felpado. Possui um código 
para o fundo preto (21184) e outro para o fundo 
tinto (21085). Ideal para peças com apelo esportivo. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

VITAINSIDE
Ref. 20417.500
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com 
elastano. Malha inteligente, possui tecnologia 
certificada SENSIL INNERGY. A fibra possui minerais 
em seu polímero que convertem o calor do corpo em 
infravermelhos, melhorando a circulação sanguínea, 
aumentando o resultado da performance na prática 
esportiva e diminuindo a aparência da celulite em 
uso prolongado. Ideal para peças com compressão ou 
peças que modelam o corpo. O lado interno da malha 
possui o fio INNERGY, que deve ser utilizado sempre 
em contato com a pele. O outro lado possui poliamida 
6.6 sem tecnologia. Os rolos de malhas terão adesivos 
com identificação do lado com tecnologia. Possui 
tecnologia Dry, com boa transpiração e secagem 
rápida.
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ALÇAS DUPLAS, 
ANATÔMICO NO MOLDE 
COM 2,5CM EM 
VITATAILOR NA COR
VD0629

RECORTE EM FRATUS
NA COR PR0001

VAZADO NO CENTRO
COM 3,5X2CM

ELÁSTICO PRETO 
COM 1,5

BARRA EM FRALDA
COM BAINHA 1,5 CM 
NO TRANÇADOR 2 AG.
 BITOLA ESTREITA

LEVE FRANZIDO

DETALHE DE 
SOBREPOSIÇÃO EM 
FRATUS PR0001 COM 
5CM DE ALTURA ELÁSTICO PRETO 

COM 4 CM 

ELÁSTICO PRETO 
COM 4 CM 

BAINHA 1,5 CM 
NO TRANÇADOR 2 AG.
 BITOLA ESTREITA

PEITO EM FLUID PRINT
ESTAMPA D193000

DEBRUNS DE 0,7CM
EM VITATAILOR NA 
COR VD0629 

COSTAS EM FRATUS
NA COR PR0001

PEÇA EM FLUID PRINT
ESTAMPA DIGITAL

LEGGING EMBUTIDA 
NO CÓS EM 

VITATAILOR NA COR
VD0629

FRATUS
Ref. 19265.500
Malha de poliamida opaca e elastano com efeito 
furadinho. Possui tecnologia Dry, aumentando assim a 
hidrofilidade do artigo. Proteção UV10.
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FLUID PRINT
Ref. 21901.590
Meia malha de viscose vortex com elastano. Possui 
caimento, ideal para peças fluidas, com babados ou 
drapeados. O fio vortex evita a formação de pilling. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

VITATAILOR
Ref. 20670.500 (D90083)
Malha dupla em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado. 
Ideal para peças de alfaiataria, como bermudas ou 
calças que modelam o corpo. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida.
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ZÍPER TRATOR PRETO 
DESTACÁVEL

CÓS CINTURA BAIXA 
COM ELÁSTICO 

INTERNO COM 6 CM 
PESPONTADO NA 

CATRACA 12AG.

LEVE FRANZIDO

OMBRONS COM 4CM

PEÇA EM TOP
PRINT ESTAMPA

DIGITAL

CAPUZ COM BAINHA
TRANÇADOR  2 AG.

BITOLA ESTREITA 

BARRA Á FIO COM 
TRANÇADOR 2 AG.

 BITOLA ESTREITA A
PENAS DECORATIVO 
DEIXANDO 1,5 CM DA 

BARRA

CÓS EM PRÓ ACTIVE
LIGHT NA COR PR0001

CÓS EM PRÓ ACTIVE
LIGHT NA COR PR0001

CASEADO + CADARÇO
ROLIÇO PRETO

ETIQUETA DE COURO

ELÁSTICOS PRETOS
COM 3CM

CÓS DUPLO COM 3CM

PENCE

TRANSFER BRANCO

SHAPE AVASÊ BEM 
CURTO E BEM 
SOLTO NAS PERNAS 

PEÇA EM TOP
PRINT ESTAMPA 
DIGITAL

GANCHO SOLTINHO 

TRANSFER BRANCO

PUNHOS DUPLOS 
PRONTOS COM 6CM

EM PRETO

VAZADO COM 3CM 
ALTURA NO CENTRO 
POR 18CM  LARGURA
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PRO.ACTIVE LIGHT
Ref. 21142.500
Malha de compressão com poliamida 6.6 da Nilit, 
marca homologada SUPPLEX. Gramatura alta, ideal 
para peças que modelam o corpo. Possui toque 
macio e não amassa. Possui tecnologia Dry, com boa 
transpiração e secagem rápida. Proteção UV 50+.

TOP PRINT
Ref. 22900.590 (D90047)
Moletom 2 cabos com capa de fio mescla, aparência 
regular e limpa. Avesso com fio 8/1, felpado. Os dados 
de gramatura, largura e rendimentos variam de acordo 
com a composição. Ideal para peças com menos 
volume e apelo esportivo.



60



CINTURA BAIXA, CÓS 
COM ELÁSTICO 
INTERNO COM 6CM 
NA CATRACA 12 AG.

GANCHO SOLTO

BARRA AFUNILANDO
COM BAINHA 2 AG.
 2CM

VINCO PESPONTADO
CENTRALIZADO

BOLSO FACA COM 
3,5 X 14CM

CASEADO + CADARÇO 
ROLIÇO PRETO E
ETIQUETA COURO NO
CENTRO

TAPE SOPREPOSTO 
COM 1,5 CM EM
PHYSICAL
NA COR PR0001

RECORTE DE 8CM EM
PHYSICAL
NA COR PR0001 COM
APLICAÇÃO DE 
TRANSFER BRANCO

GOLA DUPLA 
ANATÔMICA COM 5CM
EM PHYSICAL
NA COR PR0001

BAINHA 1,5CM 2AG.

CALÇA EM 
MOVEMENT
COLOR PR0001

PARTE SUPERIO E
MANGAS EXTERNO 
EM PHYSICAL
ESTAMPA DIGITAL

PERTE E INFERIOR E
MANGAS INTERNO EM
STANDARD STRIPE

ZIPER TRATOR PRETO
COM 15CM  FUNCIONAL

 BOLSO CARGO NA 
LATERAL COM 
19CMX13CM + LAPELA
COM 8CMX13CM 
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PHYSICAL
Ref. 21906.590 (D90087)

PHYSICAL
Ref. 15594

Malha em poliamida com elastano. Ideal para peças 
de compressão ou que modelam o corpo. Possui 
tecnologia Dry, aumentando assim a hidrofilidade 
do artigo, com boa transpiração e secagem rápida. 
Proteção UV 50+.

Malha em poliamida com elastano. Ideal para peças 
de compressão ou que modelam o corpo. Possui 
tecnologia Dry, aumentando assim a hidrofilidade 
do artigo, com boa transpiração e secagem rápida. 
Proteção UV 50+.

MOVEMENT
Ref. 21426

STANDARD STRIPE
Ref. 20919

Malha dupla face de viscose mescla com elastano. Em 
um lado é mescla escuro e no outro mescla médio. 
Malha estruturada perfeita para peças de alfaiataria e 
com apelo esportivo.

Meia malha listrada de algodão fio tinto e elastano. 
Listra clássica, em 5 opções de cores. Possui 
certificações Algodão BCI, o algodão do bem 
rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.
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PEÇA EM VITAINSIDE
NA COR PR0001

CÓS ALTO COM 11CM

TOP EM VITAINSIDE
NA COR PR0008

RECORTE EM 
VITAINSIDE NA COR
BD0029

BAINHA 1,5CM 2AG. 

DEBRUNS DE 0,7CM
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VITAINSIDE
Ref. 20417.500
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com 
elastano. Malha inteligente, possui tecnologia 
certificada SENSIL INNERGY. A fibra possui minerais 
em seu polímero que convertem o calor do corpo em 
infravermelhos, melhorando a circulação sanguínea, 
aumentando o resultado da performance na prática 
esportiva e diminuindo a aparência da celulite em 
uso prolongado. Ideal para peças com compressão ou 
peças que modelam o corpo. O lado interno da malha 
possui o fio INNERGY, que deve ser utilizado sempre 
em contato com a pele. O outro lado possui poliamida 
6.6 sem tecnologia. Os rolos de malhas terão adesivos 
com identificação do lado com tecnologia. Possui 
tecnologia Dry, com boa transpiração e secagem 
rápida.
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ETIQUETA DE COURO 

RECORTE NO
CENTRO DO PEITO
COM PESPONTO 2AG.

PEÇA EM ICE
NA COR
PR001

PEÇA EM
PRÓ ACTIVE
LIGHT NA
COR PR001

PUNHOS DUPLOS
COM 6CM EM
PRÓ ACTIVE LIGHT
NA COR PR001

BARRA DUPLA
COM 6CM EM
PRÓ ACTIVE
LIGHT NA COR
PR001 + TRANFER
EM BRANCO

ZÍPER TRATOR
PRETO
DESTACÁVEL

CINTURA ALTA,
CÓS COM 6CM
COM ELÁSTICO
INTERNO 
NA CATRACA
12AG. 

CASEADO + 
CADARÇO ROLIÇO 
PRETO
 

RECORTE
LATERAL 
COM 17CM
EM FRATUS 
NA COR PR0001

TAPE DE 1CM 
ACOMPANHANDO
O RECORTE EM
ICE NA COR
VM0035 

TRANSFER
REFLETIVO 
EM TODO
O RECORTE 

BAINHA
3CM 2AG. 

ABERTURA
DA PERNA
40CM

PEÇA EM
PRÓ ACTIVE
LIGHT NA
COR BR0001

ETIQUETA
DE COURO

ELÁSTICO
PRETO
3CM

DUPLO NO
MOLDE COM
3CM EM ICE NA
COR BR0004

CAPUZ COM
BAINHA
2ACM 2GA.

CAVAS COM
37CM E DEBRUNS
DE 1CM 
CONTORNANDO
EM ICE NA
COR VM0035

DUPLO E
ANOTÔMICO
EM ICE NA COR 
BR0004

DEBRUNS DE
0,7CM EM ICE
NA COR VM0035

FRATUS
Ref. 19265.500
Malha de poliamida opaca e elastano com efeito 
furadinho. Possui tecnologia Dry, aumentando assim a 
hidrofilidade do artigo. Proteção UV10.
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ICE
Ref. 20021

PRO.ACTIVE LIGHT
Ref. 21142.500

Malha em poliamida 6.6 ICE com elastano. Malha 
inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
BREEZE, que proporciona conforto durante a atividade 
física refrescando o corpo. O contato com a pele 
diminui em até 1 grau a temperatura corporal. Ideal 
para peças ajustadas ao corpo, como t-shirts segunda 
pele. Proteção UV 50+.

Malha de compressão com poliamida 6.6 da Nilit, 
marca homologada SUPPLEX. Gramatura alta, ideal 
para peças que modelam o corpo. Possui toque 
macio e não amassa. Possui tecnologia Dry, com boa 
transpiração e secagem rápida. Proteção UV 50+.
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LAPELA COM 
14.5CM X 4,5CM

MANGAS 3/4 COM
BAINHA 1AG. 2CM
ABERTURA 14CM

PEÇA TODA
LIMPA COM 
FORRO EM
SUNNY NA
COR PR0008

QUEDA DE
OMBRO
COM  2CM +
OMBREIRA
SUTIL APENAS
PARA DAR
ESTRUTURA

COMPRIMENTO
DA GOLA COM
51CM +
ENTRETELA NA
GOLA E LAPELA 

RECORTE
CENTRAL +
RECORTES
LATERAIS 
Á 17CM DO
CENTRO

RECORTE
COM 20CM

CÓS BEM NA
CINTURA
COBRINDO
O UMBIGO
COM 4CM

ZÍPER DE NYLON
MARINHO NA
BRAGUILHA

EVASÊ NA
BARRA COM
BAINHA 1AG.
COM 2CM

BOLSO FACA COM
25X14CM

ABERTURA POR 
GANCHO INTERNO 
TIPO ALFAIATARIA

2 PREGAS TOMBADAS
PARA FORA COM 2,5CM
DE PROFUNDIDADE

PENCE

PEÇA EM
ARPOADOR
AVESSO
PARA FORA

BAINHA
2AG. 1,5CM

DECOTE COM
30CM DE
PROFUNDIDADE 

PEÇA EM
THERMO 
MEDIUM NA
COR PR0001
SHAPE BEM
JUSTO

BEM CAVADO
COM ABERTURA
POR  BOTÕES
TIPTOP

DECOTE
COSTAS BEM
FECHADA 

CORPO
TODO
DUPLO 

PEÇA EM
ARPOADOR
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THERMO MEDIUM
Ref. 20807.520

ARPOADOR
Ref. 21221.500

Malha térmica certificada. Meia malha de poliéster 
DRY com elastano, acabamento felpado. Ideal para 
peças segunda pele a serem usadas em temperatura 
de frio moderado. Em uma temperatura ambiente 
de 10°C, as malhas térmicas RVB protegem o corpo, 
bloqueando a dissipação do calor e mantendo o a 
temperatura corporal em média 4°C acima em relação 
ao ambiente externo durante uma atividade física leve. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 

Moletom trabalhado diagonal com avesso listrado em 
fio tinto de algodão. Pode ser utilizado dos dois lados. 
Não pode ser felpado. Possui certificações Algodão BCI, 
o algodão do bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.
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OMBRO COM 5CM

DECOTE E CAVAS 
LIMPO

RECORTE PARA BUSTO

CÓS DUPLO SOBRE-
POSTO COM 9CM E 
PESPONTADO 1AG. 
NAS EXTREMIDADES

PEÇA TODA LIMPO COM 
FORRO DE THERMO 

LIGHT PR0001

SHAPE INTEIRO BEM
JUSTO AO CORPO

ASSIMÉTRICO COM
10CM DE DIFERENÇA

ZÍPER SEMI INVISÍVEL
CENTRALIZADO

RECORTE NO CENTRO
PARA MELHOR 
ACABAMENTO

PEÇA TODA EM PRÓ 
ACTIVE NA COR PR0008

TECNOLOGICO MODA 2
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PRO.ACTIVE LIGHT
Ref. 21142.500
Malha de compressão com poliamida 6.6 da Nilit, 
marca homologada SUPPLEX. Gramatura alta, ideal 
para peças que modelam o corpo. Possui toque 
macio e não amassa. Possui tecnologia Dry, com boa 
transpiração e secagem rápida. Proteção UV 50+.

THERMO LIGHT
Ref. 21674.520
Malha dupla face em poliamida 6.6 VITA com elastano. 
Malha inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
INNERGY. A fibra possui minerais em seu polímero 
que convertem o calor do corpo em infravermelhos, 
melhorando a circulação sanguínea, aumentando 
o resultado da performance na prática esportiva e 
diminuindo a aparência da celulite em uso prolongado.
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TODOS OS ZÍPERS
DE METAL NÍQUEL

CINTURA BEM ALTA 
COM REVEL DE 6CM 
REBATIDO NA 1AG.

RECORTES 
ANATÔMICOS
COM PESPONTO 1AG.

ZÍPER DE METAL COM
20CM BAINHA 1CM 1AG.

CALÇA JUSTA COMO
LEGGING

ZÍPER FRONTAL

PEÇA TODA EM STAR
NA COR PR0008

VISTA DOBRADA
COM 2CM 

GOLA ENTRETELADA 
COM 5CM E PÉ DE 
GOLA COM 2,5CM

RECORTE PARA 
ABERTURA COM 10CM

PUNHO JUSTO COM 
7.5CM ENTRETELADO

MANGAS JUSTAS EM 
CIMA E EM BAIXO 

BUFANTE FRANZIDO

DEBRUNS REBATIDO 
NA BARRA EM 
BARCELONA
NA COR VD0628

PALA PESPONTADA

PEÇA EM SOUL
ESTAMPADO

DIGITAL

BARCELONA
Ref. 08038

STAR
Ref. 18810

Malha dupla de microfibra de poliéster. Aceita 
sublimação. Possui tecnologia Dry, aumentando assim 
a hidrofilidade do artigo, com boa transpiração e 
secagem rápida. Ideal para t-shirts ou regatas soltas, 
para performance. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. Proteção UV 20.

Malha de microfibra de poliéster com elastano e 
acabamento cirrê, ideal para peças de compressão e 
que modelam o corpo. O acabamento cirrê não sai 
com lavagens. Aceita sublimação. Possui tecnologia 
Dry, com boa transpiração e secagem rápida. Possui 
certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 
Proteção UV 50+.

SOUL
Ref. 21904.590 (D90084)
Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Super leve, é ideal 
para peças de performance. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida. Proteção UV 
50+. Também pode ser utilizado em biquinis, peças 
intimate e em peças de moda feminina, com fluidez, 
babados e drapeados.
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RECORTE PARA 
BUSTO

ELÁSTICO LISTRADO
PRETO COM 4CM NAS

ALÇAS

BABADO GODÊ COM 
LEVE FRANZIDO EM 
FRATUS NA COR PR0001 
COM 7CM LATERAIS E 
COSTAS 4,5CM NO 
CENTRO 

CORPO BEM JUSTO
EM PHYSICAL II
ESTAMPADO DIGITAL

BABADO COM 13CM

BABADO COM 18 CM
EM FRATUS NA COR

PR0001

ZÍPER SEMI INVISÍVEL 
PRETO CENTRALIZADO

FRATUS
Ref. 19265.500
Malha de poliamida opaca e elastano com efeito 
furadinho. Possui tecnologia Dry, aumentando assim a 
hidrofilidade do artigo. Proteção UV10.
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PHYSICAL
Ref. 21906.590 (D90049)
Malha em poliamida com elastano. Ideal para peças 
de compressão ou que modelam o corpo. Possui 
tecnologia Dry, aumentando assim a hidrofilidade 
do artigo, com boa transpiração e secagem rápida. 
Proteção UV 50+.
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BAINHA 2AG. 1,5CM

NÓ NO CENTRO

DECOTE 3CM ACIMA
DO UMBIGO E LIMPO 
COM FORRO EM 
SUNNY PR00

PEÇA EM BALLETO
ESTAMPADA DIGITAL

SHAPE BEM JUSTO

BEM CAVADO COM
ABERTURA POR 
BOTÕES TIPTOP

DECOTE COSTAS BEM
FECHADA PARA NÃO

ABRIR O DECOTE
FRENTE

CINTURA COBRINDO
O UMBIGO COM REVEL 
DE 6CM REBATIDO 
NA CINTURA

PENCES

ZÍPER SEMI INVISÍVEL
CENTRALIZADO

BAINHA 1AG 1,5CM

RECORTE 
CENTRALIZADO

SOBREPOSIÇÃO 
VERDADEIRA

RECORTE COM 14CM
DE ALTURA, COM 
SOBRA NA PONTA

PASSANTE DUPLO 
COM 4CMX5CM 

PEÇA EM
MOVEMENT COLOR

NA COR PR0001

MODA PRINT 4

BALLETO
Ref. 21903.590 (D90055)

MOVEMENT COLOR
Ref. 21426

Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Ideal para peças de 
performance ajustadas ao corpo e moda praia, possui 
tecnologia Dry, com boa transpiração e secagem 
rápida. Proteção UV 50+. Também pode ser utilizado 
em peças de moda feminina, com fluidez, babados e 
drapeados.

Malha dupla face de viscose mescla com elastano. Em 
um lado é mescla escuro e no outro mescla médio. 
Malha estruturada perfeita para peças de alfaiataria e 
com apelo esportivo.
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ELÁSTICO 1CM 
REBATIDO NA 2AG.

MANGAS MAS CERTAS 
NO INÍCIO E BEM 
BLUSÊ NA BARRA

BARRA SEMI GODÊ
BARRA COM BAINHA 

LENÇO

BABADO FRANZIDO A 
FIO COM 4,5 CM

BABADO FRANZIDO A 
FIO COM 2,5 CM

FORRO TOMARA QUE 
CAIA EMBUTIDO NO 
DECOTE E CAVAS, 
ACABANDO ABAIXO 
DO BUSTO

19CM 

PEÇA EM FLUID PRINT
ESTAMPA DIGITAL

E FORRO DUPLO NA
PARTE DE CIMA

MODA PRINT 06
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FLUID PRINT
Ref. 21901.590 (D90057)
Meia malha de viscose vortex com elastano. Possui 
caimento, ideal para peças fluidas, com babados ou 
drapeados. O fio vortex evita a formação de pilling. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.
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ZÍPER TRATOR PRETO 
CENTRALIZADO

CAVAS NADADOR COM 
ENTRE CAVAS COM 

8CM

BEM CAVADO COM 
ELÁSTICO REBATIDO 

NA 1AG.

PEÇA EM MADAGH
ESTAMPA DIGITAL E
FORRO EM SOUL
PR0001

GOLINHA DUPLA COM 
3 CM ANATÔMICA

VAZADO COM 
PEQUENO TRANSPASSE
NA LATERAL

SOUL
Ref. 18753
Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Super leve, é ideal 
para peças de performance. Possui tecnologia Dry, 
com boa transpiração e secagem rápida. Proteção UV 
50+. Também pode ser utilizado em biquinis, peças 
intimate e em peças de moda feminina, com fluidez, 
babados e drapeados.
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MADAGH
Ref. 21902.590 (D90053)
Malha em poliamida opaca com elastano. Ideal para 
peças de compressão com bastante elasticidade. 
Possui tecnologia Dry, com boa transpiração e 
secagem rápida. Na moda, pode ser utilizado em 
peças que modelam o corpo. É também utilizado na 
moda praia. Proteção UV 50+.
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RECORTE TRIANGULAR 
EM FRATUS NA COR

PR0001

DEBRUNS 0,7 CM EM
ICE NA COR VD628

DEBRUNS 0,7 CM EM
ICE NA COR VD628

 
DETALHE EM FRATUS 

PR0001 COM 2 CM 
APARENTE  SIMULANDO 

SOBREPOSIÇÃO

 
PEÇA EM BALLETO

ESTAMPA DIGITAL

 
PEÇA EM BALLETO
ESTAMPA DIGITAL

ELÁSTICO 2 CM 
PRETO

PALA SIMPLES DE 
FRATUS NA COR 
PR0001 COM 7 CM  
DE ALTURA

ACABAMENTO EM 
ZIGUE ZAGUE 

ROLOTÊ P/ AMARRAR
EM MADAGH PR0008

BALLETO
Ref. 21903.590 (D90085)
Malha de poliamida opaca com elastano com 
caimento e toque super macio. Ideal para peças de 
performance ajustadas ao corpo e moda praia, possui 
tecnologia Dry, com boa transpiração e secagem 
rápida. Proteção UV 50+. Também pode ser utilizado 
em peças de moda feminina, com fluidez, babados e 
drapeados.

FRATUS
Ref. 19265.500
Malha de poliamida opaca e elastano com efeito 
furadinho. Possui tecnologia Dry, aumentando assim a 
hidrofilidade do artigo. Proteção UV10.
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ICE
Ref. 20021
Malha em poliamida 6.6 ICE com elastano. Malha 
inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
BREEZE, que proporciona conforto durante a atividade 
física refrescando o corpo. O contato com a pele 
diminui em até 1 grau a temperatura corporal. Ideal 
para peças ajustadas ao corpo, como t-shirts segunda 
pele. Proteção UV 50+.
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PEÇA EM BLUME
NA COR PR0001

RECORTE LATERAL
DA MANGA COM 5CM

EM TOP PRINT 
ESTAMPA DIGITAL

BOLSO BAINHA 2CM 
2AG.

PALA EM TOP PRINT
ESTAMPA DIGITAL

CÓS EM RIBANA COM
TUNEL PARA PASSAR 

CADARÇO 

BAINHA 2CM 2AG.

ZIPER DE METAL

RECORTES EM TOP
PRINT ESTAMPA  
DIGITAL

RECORTES EM TOP
PRINT ESTAMPA 
DIGITAL

BOLSO EMBUTIDO

BOLSO CANGURU 
COM BAINHA 2CM 2AG. 
+ ETIQUETA DE COURO

BAINHAS 2CM 1 AG.
COM TÚNEL PARA 
ELÁSTICO ROLIÇO 
PRETO COM 
REGULADOR

GOLA ALTA COM 
BAINHA 2CM 1AG.

BOLSO EMBUTIDO

ILHÓS + CADARÇO 
PRETO

ETIQUETA DE COURO
RVB

PEÇA EM BLUME
NA COR PR0001

BLUME
Ref. 00070.540
Moletinho essencial misto de algodão e poliéster 
penteado com elastano, acabamento peletizado e 
avesso sem felpa. Ideal para peças leves com apelo 
esportivo e bem-estar. Aceita sublimação.

TOP PRINT
Ref. 22900.590 (D90070)
Malha em poliamida 6.6 ICE com elastano. Malha 
inteligente, possui tecnologia certificada SENSIL 
BREEZE, que proporciona conforto durante a atividade 
física refrescando o corpo. O contato com a pele 
diminui em até 1 grau a temperatura corporal. Ideal 
para peças ajustadas ao corpo, como t-shirts segunda 
pele. Proteção UV 50+.
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CASEADO + CADARÇO 
ROLIÇO PRETO 

BOLSO EM ATHENAS 
NA COR MR0068 
COM BAINHA 2CM 2 AG.
+ SILK 1 COR BRANCO

SILK 1 COR BRANCO

BOLSO FACA BOLSO COM BAINHA
2CM 2AG.

PALA

DECOTE COM RIBANA
2X1 NA COR MR0068

PEÇA EM ATHENAS 
NA COR PR0001

CAPUZ BAINHA 1CM 
COM TÚNEL PARA 

CADARÇO EM 
ATHENAS NA COR 
MR0068E FORRO 

EM TOP PRINT 
ESTAMPA DIGITAL

BARRA E PUNHOS EM
RIBANA 2X1 NA COR 

MR0068

CORPO EM TOP PRINT
ESTAMPA DIGITAL

MANGAS EM ATHENAS
NA COR MR0068

ABERTURA LATERAL 
COM PESPONTO 0,5CM 

1AG E  BAINHA 2CM 
2AG.

ETIQUETA DE COURO 
RVB

CÓS ALFAIATARIA
4CM COM PASSANTES 
1CM 1 AG. COM TÚNEL 
PARA PASSAR 
CADARÇO+ ILHÓS 
E CADARÇO
 PRETO
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ATHENAS
Ref. 19989.530

TOP PRINT
Ref. 22900.590 (D90094)

Moletinho de viscose e poliéster com elastano. 
Proporciona conforto no toque e liberdade de 
movimento. Ideal para calças e casacos leves com 
apelo esportivo. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação.

Moletom 3 cabos 100% algodão desenvolvido 
especialmente para estamparia digital. Ideal para 
peças com apelo esportivo e de moda. Possui 
certificações Algodão BCI, o algodão do bem 
rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.
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CAPUZ EM PRETO

FORRO PRINT

GOLA COM 8 CM + 
TUNEL PARA 
PASSAR O CADARÇO

TOP PRINT 
ESTAMPADO EM 
DIGITAL

NOUVELLE BR0001 
EM BRANCO

RECORTE COM 5 
CM EM PRETO +
ZIPER BRANCO COM
ESPONTO 1 AG.

TOP PRINT

BAINHA 2 CM 1 AG.
COM PESPONTO + 
ELÁSTICO INTERNO 
E REGULADOR

PUNHOS COM 
ABERTURA PARA 
DEDOS

BOLSO EMBUTIDO 
COM ZIPER PRETO 
COM PESPONTO 1 AG.

BOLSO RELÓGIO 
JEANS COM 
PESPONTO 3 AG.

BRAGUILHA + ZIPER

BARRA 2 AG. 2 CM

RASGOS NO JOELHO

CÓS COM 4 CM + 
BOTÃO FLEX 

PEÇA EM ELASTIC
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TOP PRINT
Ref. 22900.590 (D90050)
Moletom 2 cabos com capa de fio mescla, aparência 
regular e limpa. Avesso com fio 8/1, felpado. Os dados 
de gramatura, largura e rendimentos variam de acordo 
com a composição. Ideal para peças com menos 
volume e apelo esportivo.

NOUVELLE
Ref. 16646.530
Moletom 2 cabos misto de algodão e poliéster mescla, 
aparência regular e limpa. Avesso com fio 8/1. Ideal 
para peças com menos volume e apelo esportivo. 
Aceita sublimação. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

ELASTIC
Ref. 20555.500
Moletom SUPER STRETCH. Possui bastante 
elasticidade em todas as direções. Ideal para peças 
que proporcionam extremo conforto e bem estar, com 
apelo esportivo. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.



88



SILK
PLASTISOL
1 COR
PRETO

ZÍPER
METAL
PRATA
VELHO

ETIQUETA DE
COURO RVB

BOLSO
CANGURU
BAINHA
2CM 1 AG.

CAPUZ
BAINHA
1CM COM
FORRO EM 
UP PRINT
ESTAMPA 
DIGITAL

PEÇA EM
MOLETOM
3 CABOS
NA COR 
PR0001

BARRA E
PUNHOS
PRONTOS
COM 8CM
EM RIBANA
PRETO

GOLA EM
PRETO NO
APARELHO
OVER
PRONTO
COM 0,9CM

BAINHAS
2CM 2AG.

PALA

BOLSO COM
BAINHAS
2CM 2AG.

PEÇA EM
KING NA
COR VD0550

PUNHOS
PRONTOS
COM 8CM
NA MESMA 
MALHA

PEÇA EM
STANDARD 
STRIPE PRETO
COM BRANCO

RECORTE
SUPERIOR
EM UP PRINT
ESTAMPA
DIGITAL

RECORTE
DE 7CM
EM SMILE
NA COR
PR0001 COM
SILK
1 COR BRANCO

ETIQUETA DE
COURO RVB

CÓS COM
4CM + BOTÃO
DE MASSA
PRETO

BRAGUILHA
COM ZÍPER
DE METAL

RECORTE
LATERAL
DE 7CM EM
KING NA
COR PR0001

MOL 3CAB
Ref. 00072
Moletom 3 cabos misto de algodão e poliéster 
penteado, aparência regular e limpa. Ideal para 
peças quentes, com volume e apelo esportivo. Aceita 
sublimação. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.
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TOP PRINT
Ref. 21900.590 (D90064)
Moletom 3 cabos 100% algodão desenvolvido 
especialmente para estamparia digital. Ideal para 
peças com apelo esportivo e de moda. Possui 
certificações Algodão BCI, o algodão do bem 
rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

SMILE
Ref. 00038
Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
compactado, com aparência limpa e toque macio. 
Possui certificações Algodão BCI, o algodão do 
bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 
Disponível em acabamento ramado e tubular.

STANDARD STRIPE
Ref. 20919
Meia malha listrada de algodão fio tinto e elastano. 
Listra clássica, em 5 opções de cores. Possui 
certificações Algodão BCI, o algodão do bem 
rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

KING MCL
Ref. 04016
Malha dupla nobre em ponto roma de viscose, 
poliamida e elastano. Voltada para a linha de 
Alfaiataria, é ideal para peças estruturadas, bermudas 
ou calças montaria, que modelam o corpo.  O toque 
macio da poliamida é um dos seus maiores atributos. 
Possui certificação OEKO-TEX, garantindo que não há 
químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.
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BOLSO
EMBUTIDO 

CAPUZ COM GOLA
 ALTA

FECHAMENTO 
DO CAPUZ

REFLETIVO

PEÇA TODA 
PESPONTADA 
PUFFER

COM VELCRO
+ FECHAMENTO 
COM RELFETICO

PEÇA EM
KIM PRETO
COM FIBRA 

CASEADO + 
CADARÇO
PRETO

BOLSO
FACA

CÓS COM
4 CM + 
TÚNEL PARA
PASSAR 
O CADARÇO

REFLETIVO

PUNHO
COM 8 CM

GOLA NA MESMA 
MALHA COM 0,9

ETIQUETA
DE COURO

PUNHOS COM 
ABERTURA PARA 
O DEDO

BAINHA
2 CM 2 AG. 

REFLETIVO

PEÇA EM
KIM PRETO
COM FIBRA 

PEÇA EM
ACID 21459
LAV001

KIM
Ref. 18821

ACID
Ref. 21459

Malha dupla em microfibra de poliester com elastano. 
Possui apelo esportivo, lembrando neoprene.  Na linha 
de Alfaiataria ou em peças streetwear, é ideal para 
jaquetas, bermudas ou calças com apelo esportivo. 
Aceita sublimação. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. 

Moletinho de poliéster e algodão devorado. Um lado é 
em poliéster mescla e o outro lado em algodão com 
processo de estamparia devorê. Ideal para t-shirts e 
regatas leves. 
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MOL 3CAB

RECORTE EM
MOL 3CAB PR0001

RECORTE MANGA
MOL 3CAB PR0001 +
SILK 1 COR BRANCO

BARRA E PUNHOS 
COM RIBANA 

COM 8 CM

PEÇA EM
MOL 3CAB

MESCLA

SILK 1 COR BRANCO

SILK 1 COR  BRANCO    

ILHÓS BRANCO
+ CADARÇO ROLIÇO 
BRANCO

CÓS COM 4 CM + 
TUNEL PARA

 CADARÇO

BOLSO FACA LIMPO

SILK 1 COR BRANCO

PEÇA EM 
FIFTY PR0001

BARRA 2 CM 
 2 AGULHA 

SILK 1 COR BRANCO

MOL 3CAB
Ref. 00072

MOL 3CAB MCL ESC
Ref. 09569

Moletom 3 cabos misto de algodão e poliéster 
penteado, aparência regular e limpa. Ideal para 
peças quentes, com volume e apelo esportivo. Aceita 
sublimação. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

Moletom 3 cabos misto de algodão e poliéster mescla. 
Felpado, ideal para peças quentes, com volume e 
apelo esportivo. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

FIFTY
Ref. 01463.530
Moletinho essencial com fio misto de algodão e 
poliester penteado na capa, aparência regular e limpa. 
Avesso sem felpa. Ideal para bottoms leves, blusões e 
peças com apelo esportivo. Aceita sublimação.
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MANGAS
RAGLAM

CASEADO +
CADARÇO 
CHATO PRETO
1CM

ZÍPER METAL
PRATA VELHO

PEÇA EM 
MOVEMENTRECORTE EM

BERLIM NA
COR PR0001

RECORTE EM
BERLIM NA
COR PR0001 + 
BOLSO NO
RECORTE

ETIQUETA DE
COURO RVB

BARRA E
PUNHOS
PRONTOS
COM 8CM

BAINHA
2CM 2AG.

PALA

BOLSO
BAINHA
2CM 2AG.

BAINHA
2CM 2AG.

PEÇA EM
JOSEPH
NA COR
LAV0001

GOLA NA MESMA 
MALHA NO
APARELHO 
OVER PRONTO
COM O.9CM

RECORTE
LATERAL
EM SMILE
NA COR
PR0001 +
SILK 1 COR
BRANCO

BOLSOS EM
BERLIM
NA COR
PR0001

PEÇA EM
ELASTIC
NA COR
PR0001

CÓS COM
ELÁSTICO 
EMBUTIDO
E TÚNEL PARA
PASSAR
CADARÇO +
ILHÓS E
CADARÇO
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BERLIM
Ref. 21348.530
Malha dupla trabalhada com estrutura de gorgurão 
mista de algodão e poliéster. Ideal para blusões 
e jaquetas com apelo esportivo ou para usar em 
recortes com moletom liso. Possui certificações 
Algodão BCI, o algodão do bem  rastreável, e OEKO-
TEX, garantindo que não há químicos nocivos ao 
usuário na sua fabricação.

MOVEMENT
Ref. 20014.500
Malha dupla face de viscose mescla com elastano. Em 
um lado é mescla escuro e no outro mescla médio. 
Malha estruturada perfeita para peças de alfaiataria 
e com apelo esportivo. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. 

ELASTIC
Ref. 20555.500
Moletom SUPER STRETCH. Possui bastante 
elasticidade em todas as direções. Ideal para peças 
que proporcionam extremo conforto e bem estar, com 
apelo esportivo. Possui certificações Algodão BCI, o 
algodão do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo 
que não há químicos nocivos ao usuário na sua 
fabricação.

JOSEPH 1 FBR LISO RM
Ref. 21553

SMILE
Ref. 00038

Malha trabalhada listrada em fio mescla e tinto de 
poliéster. O fundo mescla é sobretinto. Ideal para pólos 
e t-shirts. Possui certificações Algodão BCI, o algodão 
do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.

Meia malha essencial em algodão fio 30/1 penteado, 
compactado, com aparência limpa e toque macio. 
Possui certificações Algodão BCI, o algodão do 
bem  rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação. 
Disponível em acabamento ramado e tubular.
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ETIQUETA DE COURO 
RVB

PEÇA EM RICK 

FALSA BRAGUILHA

BOLSO EMBUTIDO
NO RECORTE

RECORTE LATERAL 
PARA FRENTE DE 5CM
EM MOVEMENT NA COR
MESCLA ESCURO

RECORTE NO JOELHO
EM MOVEMENT NA COR
MESCLA MÉDIO

SILK 1 COR BRANCO

PALA COM LISTRAS
NA DIAGONAL

PEITILHO SIMPLES
2,5CM X 14CM
COM ACABAMENTO 
QUADRADO COM X +
BOTÕES

GOLA  EM RETILÍNEA
LISTRADA MARINHO
E VERMELHO

PUNHO EM RETILÍNEA
(IDEM GOLA) COM

2CM PRONTO

ABERTURA LATERAL
5CM PESPONTO 0,5CM 

E BAINHA 2CM 2AG.

PALA

BOLSO COM BAINHA
2CM 2AG.

PUNHOS COM 8CM
NA MESMA MALHA

PEÇA EM MOVEMENT
NA COR MCL ESCURO

CÓS COM 6 CM, 
ELASTIC 60MM
E TÚNEL PARA 

PASSAR CADARÇOILHÓS + CADARÇO
ROLIÇO PRETO
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MOVEMENT
Ref. 20014.500

RICK BC LISO RM
Ref. 21546

Malha dupla face de viscose mescla com elastano. Em 
um lado é mescla escuro e no outro mescla médio. 
Malha estruturada perfeita para peças de alfaiataria 
e com apelo esportivo. Possui certificação OEKO-TEX, 
garantindo que não há químicos nocivos ao usuário na 
sua fabricação. 

Piquet trabalhado listrado em algodão e poliéster 
com elastano. Tinto bicolor. Ideal para camisaria 
masculina. Possui certificações Algodão BCI, o algodão 
do bem rastreável, e OEKO-TEX, garantindo que não 
há químicos nocivos ao usuário na sua fabricação.




